
Auswertung der Umfrage bei den Berliner und Brandenburger Orientierungsläufern 
1. Wie schätzt Du den Zustand des regionalen OL ein?

gut                                                                               schlecht

2 18 8 4 0  Nennungen

2. Ist das Programm der Berliner Landesmeisterschaften in seinem Umfang noch richtig? (Sprint, 
Mittel, Lang, Ultralang, Nacht, Mannschaft, Staffel)
                Ja                            nein    

20 10  Nennungen

3. Welche Bedeutung/Wichtigkeit hat für dich die NOR, welche die BRL?
NOR:
wichtig                                                                                 unwichtig

6 10 10 5 3  Nennungen

BRL:
wichtig                                                                                 unwichtig

8 9 9 4 4  Nennungen

4. Welche Veränderungen würdest Du regional einführen? 

                 mehr Wettkämpfe weniger Wettkämpfe                     richtig so

                 mehr NOR-Läufe                     weniger NOR-Läufe                    richtig so

                 Beibehaltung des NOR-                     Änderung des Wertungssystemes zum DPT
                 System                                                Wertungssystemes

                 einfachere Wettkampfformen             mehr Teamwettbewerbe

                 mehr Experimente                               Trennung der NOR nach Disziplinen 
                                                                              (Mittel/Lang)

5. Wie werden die Bahnlängen beurteilt? Durchschnittlich!

          Zu lang                         in Ordnung                 zu kurz     

7. Wie wird die Arbeit der LFA registriert? Welche Steuerungen sollen verstärkt werden?

                 Sehr genau                     wenig                      gar nicht

8. Welche Bedeutung soll dem Internet als zentraler Informationsquelle zugebilligt werden?

                     Sehr wichtig                wichtig                      unwichtig

9. Gäbe es in deinen Augen die Notwendigkeit eines regionalen und/oder zentralen 
Informationsblattes?

                 Ja                                    nein    
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